

# Глава 1

## Рекорды Гиннесса

26-летний фермер из Турции Султан Косен, официально признанный самым высоким в мире человеком, вовсе не самый высокий. У 27-летнего китайца Дзao рост аналогичный — 2 метра 46 сантиметров. Однако он не хочет становиться известным, поэтому не подает заявку в Книгу рекордов Гиннесса. А истинный рекордсмен живет в Украине. Это имеющий рост 2 метра 59 сантиметров Леонид Стадник, который также отказался от официального подтверждения рекорда. Его вес — 200 килограммов, размер ноги — 62-й.



Максимальное количество людей, поместившееся в одни трусы, — 57. Белье примеряли в Кэнери Уорф в Лондоне 17 ноября 2011 года.



Самый высокооплачиваемый актер телесериала — Хью Лори. Он получает 400 000 долларов за одну серию «Доктора Хауса» — наиболее популярного телесериала, который смотрят 81,8 миллиона зрителей в 66 странах мира.

Сэм Уэкинг из Аберистуита, Уэльс, проехал на одноколесном велосипеде 453,6 километра за сутки — с 29 по 30 сентября 2007 года.



\*

227 футболок было надето на Джека ван Дика на событии Unizo в Брюсселе, Бельгия, 24 апреля 2008 года.

\*

Самое массовое скопление Санта-Клаусов — 13 тысяч человек — можно было наблюдать 9 декабря 2007 года на площади Гилхолл Сквер в Дерри, Северная Ирландия.

\*

Самая большая скорость газонокосилки составила 98 километров в час. Рекорд установил Томми Пассеманте из штата Юта, США, в парке Миллер 18 ноября 2008 года специально для шоу MTV «Нитро цирк».

\*

Самое большое расстояние, которое проехал человек на велосипеде, ровно сутки не касаясь ногами земли, составляет